21-е занятие (06.03.08)

5-ый класс

            1. Мачеха дала Золушке два ведра, одно емкостью в 7л, другое в 10л. И отправила ее на источник с требованием принести ровно 3л воды. Как Золушке это выполнить?

            2. В забеге от Воробьевых гор до Красной площади приняли участие три спортсмена. Сначала стартовал Гриша, затем — Саша, и последней — Лена. После финиша выяснилось, что во время забега Гриша обгонял других 12 раз, Лена — 5 раз, Саша — 7 раза, причем все трое ни разу не оказывались в одной точке одновременно. В каком порядке финишировали спортсмены, если известно, что они пришли к финишу в разное время? Ответ обоснуйте. 

	 


           3. В примере на умножение двух чисел первый множитель меньше произведения в 8 раз, а произведение больше второго множителя в 251раз. Восстановите пример.
       4. Расставьте в вершинах семиугольника числа так, чтобы суммы  трех идущих     подряд чисел, соответственно равнялись бы числам 9, 7, 10, 13, 12, 10, 5.

5.  Вычислить сумму 1+1/2+1/4+1/8+1/16… +1/2n
      6.     Найти наименьшее семизначное число, начинающееся на 5, состоящее только из различных цифр, и делящееся на 9.

	
	


	
	7. Школьник сказал своему приятелю Вите Иванову: -- У нас в классе двадцать три человек. И представь, каждый из них дружит ровно с девятью одноклассниками... -- Не может этого быть,  — сразу ответил Витя Иванов, победитель математической олимпиады. Почему он так решил?
8. Двенадцати собакам и кошкам скормили 79 галет. Каждой кошке досталось 6 галет, а каждой собаке  —7.Сколько было собак и сколько кошек?



9. Может ли сумма 1+2+3+…+n оканчиваться цифрой 4?

      10.  Имеется груз, упакованный в ящики. Общий вес груза не превосходит 4 тонны, а вес каждого ящика не превосходит 333кг. Можно ли весь этот груз перевести на 5-ти грузовиках, каждый из которых поднимает не более 1 тонны?

	
	


